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Αθήνα, 08 Απριλίου 2020 

 

Η πρώτη παράδοση 100 προμετωπίδων από το ΕΜΠ σε “Ευαγγελισμό” και “Σωτηρία” 

Χθες, 7/4/2020, το ΕΜΠ παρέδωσε την πρώτη παρτίδα 100 συνολικά προμετωπίδων στα 
νοσοκομεία “Ευαγγελισμός” και “Σωτηρία” – συνεπές στην υπόσχεση αρωγής του Εθνικού 
Συστήματος Υγείας στον δύσκολο αγώνα κατά της πανδημίας του COVID-19. 

Ο σχεδιασμός και η υλοποίηση της παραγωγής της συγκεκριμένης παρτίδας έγινε από την 
επιστημονική ομάδα, ερευνητές και φοιτητές, του Εργαστηρίου Προηγμένων Υλικών, Νανο-
υλικών και Νανοτεχνολογίας (RNanolab) της Σχολής Χημικών Μηχανικών με συντονισμό 
από τον Καθηγητή Κώστα Χαριτίδη. Η συνδρομή από την ομάδα του Εργαστηρίου Ταχείας 
Κατασκευής Πρωτοτύπων και Εργαλείων της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών με 
συντονιστή τον Αναπλ. Καθηγητή Βασίλη Σπιτά ήταν σημαντική. Η κοπή των εμπρόσθιων 
μερών πραγματοποιείται και στο ΕΜΠ, από την ομάδα του Καθηγητή Η. Ζαχαρόπουλου στο 
Εργαστήριο Προπλασμάτων της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών.  Επιπλέον, 
παραχωρήθηκαν συστήματα εκτύπωσης από τον Οργανισμό Ανοιχτών Τεχνολογιών ΕΕΛΛΑΚ 
με τη διαμεσολάβηση του Kοσμήτορα της Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 
Μηχανικών Υπολογιστών Καθηγητή Ν. Κοζύρη και του κ. Θ. Καρούνου. Η όλη προσπάθεια 
γίνεται με συνεχή συνεννόηση και συντονισμό με την 3DHub, με υπεύθυνο τον κ. Κώστα 
Κουτρέτσο, επί του τεχνικού μέρους και των πρώτων υλών. 

Προγραμματίζεται από τα μέλη, εργαστήρια και ομάδες, του 3DP-NTUA hub, παραγωγή 
προϊόντων μεγαλύτερου εύρους υγειονομικής χρήσης, με αυξανόμενο ρυθμό και μέγεθος, 
με ενεργοποίηση όλο και περισσότερων μονάδων τριδιάστατης εκτύπωσης σε συνδυασμό 
με σχεδιασμό προϊόντων. Οι δράσεις γίνονται σε στενή συνεργασία με το ιατρικό 
προσωπικό των νοσοκομειακών μονάδων αιχμής και συγκεκριμένα: 

“Σωτηρία”: Καθηγητής Κ. Συρίγος, Παθολόγος-Ογκολόγος, Επ. Καθηγήτρια Γ. 
Πουλάκου, Παθολόγος-Λοιμωξιολόγος, Δρ. Γ. Λώλας, στην Ογκολογική Μονάδα 

“Ευαγγελισμός”: Καθηγήτρια Αναστασία Κοτανίδου, Πνευμονολόγος-Εντατικολόγος 

Tεχνική ενημέρωση από τη συντονιστική ομάδα του 3DP-NTUA hub είναι διαθέσιμη στη 
σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του ΕΜΠ. 

Με θερμές ευχαριστίες στους συναδέλφους από το ΕΜΠ που εργάζονται εντατικά για την 
παραγωγή του υλικού και παράκληση για τη συνδρομή όλων όσοι είναι σε θέση να 
ενώσουν δυνάμεις μαζί τους, 

Ο Πρύτανης 

Ανδρέας Γ. Μπουντουβής 


